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KONTROVERZNI POVJESNIČAR 

 

Puhovski šokirao: ‘Smiješno je da postoje ‘branitelji’ – oni su mit i institucijska poremedenost’ 

 

Sorošev Rekom suprotstavio je povjesničare različitih ideologija - Josipa Jurčevida i Žarka Puhovskog 

Kontroverzni Sorošev projekt nazvan ‘REKOM’ doživio je novo izdanje, a ovo je obilježilo žestok okršaj 

dvaju povjesničara sa suprotne ideološke strane – Josipa Jurčevida i Žarka Puhovskog. 

‘Rat je počeo tek 1991. godine, napadom na Osijek i Vukovar’ naveo je Puhovski smatrajudi ‘Balvan 

revoluciju’ ‘lošim vicem’. Regionalna komisija za utvrđivanje činjenica o ratu i poradu ovaj puta je 

održana u Zagrebu uz navedene tenzije. Po Puhovskom rat je 91′ bio kombinacija građanskog rata i  

jugoslavenske agresije dok Jurčevid smatra kako je riječ o agresiji Srbije. ’17. kolovoza 1990. je dio 

teritorija oružanim putem isključen iz ingerencije legalne vlasti, što je definicija okupacije’, smatra 

Jurčevid što Puhovski proziva ‘izmišljotinom’. 

‘Ne znamo kada je rat počeo jer nikada nije proglašen’ dodaje Puhovski, te ocjenjuje kako rat nije bio 

agresija Srbije ved Jugoslavije. ‘Najsmješnije je da još postoje ‘branitelji’, pošto Hrvatsku ne treba braniti 

– to su mitske kategorije’ žestoko je potpalio Puhovski i zaključio da ostale zemlje imaju Ministarstvo 

veterana, a kod nas je na djelu ‘institucijska poremedenost’.  



Jurčevid je nakon toga nevladine udruge poput Rekom-a, Documente i sličnih prozvao za ‘krivotvorenje 

elementarnih činjenica’ i ‘totalitarno jednoumlje’. Ostali gosti bili su sociologinja Svetlana Slapšak i 

povjesničar Hrvoje Klasid. 

 

Link:    

http://www.dnevno.hr/domovina/puhovski-sokirao-smijesno-je-da-postoje-branitelji-oni-su-mit-

institucijska-poremecenost-864476 
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Rektum Georgea Sorosa, službeno Rekom, suprotstavio je povjesničare, no, došao je i samozvani 

analitičar, koji je prije godinu dana prognozirao pobjedu Ive Josipovića u prvom krugu 

predsjedničkih izbora, Žarko Puhovski. Naime, Puhovski je poznat kao vjekovni 'komentator' 

Radmanove televizije, koji je poznat i kao svjedok na montiranim komunističkim procesima, ne čudi 
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stoga da ratna kukavica i po mnogo čemu čovjek boljševičkih uvjerenja, vrijeđa hrvatske 

branitelje.  Uz Puhovskog ostali gosti bili su sociologinja Svetlana Slapšak te komunist Hrvoje Klasić.  

-  Rat je počeo tek 1991. godine, napadom na Osijek i Vukovar - naveo je komuniat Puhovski, koji 

tvrdi da je 'Balvan revolucija' bila loš vic. Ovakve fašističke svinjarije nisu se usudili reći ni bivši 

pripadnici agresorskih hordi, poput Vojislava Stanimirovića i Veljka Džakule.   

Regionalna komisija, zapravo svinjarija,  za utvrđivanje činjenica o ratu i poraću ovaj puta je održana 

u Zagrebu uz navedene tenzije,  Kakvih utvrđivanja činjenica, dok su naši roditelji ginuli Vesna Veca 

Teršelič se bogatila, i danas se bogati, i to, naravno, preko grbače hrvatske sirotinje, i to je jedina 

činjenica. Da ne budemo prosti i ne kažemo da se Veca početkom devedesetih...., znate već.   

Prema svinjarijama boljševika Puhovskog rat je 91′ bio kombinacija građanskog rata i jugoslavenske 

agresije, njegove fašistoidne gluposti srušio je ugledni hrvatski povjesničar, koji smatra kako je riječ 

o agresiji Srbije. ’17. kolovoza 1990. je dio teritorija oružanim putem isključen iz ingerencije legalne 

vlasti, što je definicija okupacije’, tvrdi Jurčević što zloglasni Puhovski proziva ‘izmišljotinom’. 

 - Ne znamo kada je rat počeo jer nikada nije proglašen – tvrdi Puhovski, te ocjenjuje kako rat nije 

bio agresija Srbije već Jugoslavije. ‘Najsmješnije je da još postoje ‘branitelji’, pošto Hrvatsku ne treba 

braniti – to su mitske kategorije’ žestoko je gnojio Puhovski, koji je   zaključio da ostale zemlje imaju 

Ministarstvo veterana, a kod nas je na djelu ‘institucijska poremećenost’.  

Profesor Jurčević je nakon toga nevladine udruge poput Rekom-a, Documente i sličnih prozvao za 

‘krivotvorenje elementarnih činjenica’ i ‘totalitarno jednoumlje’.   

Ovakvo ludilo traje godinama u Hrvatskoj, dok Hrvati prisilno financiraju zloglasne profiterske 

organizacije, poput Documente, koje su stvorene kako bi se legalno preko njih izvlačio  novac iz 

državne blagajne.  Može li eventualna nova vlast dokinuti financiranje takvih svinjarija?  
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